

報道関係者各位

★PRESS RELEASE★

『ブルーブロッサム』第2巻・第3巻発売記念!かぜぱな先生のサイン会が 4月29日(土)にAKIHABARAゲーマーズ本店にて開催決定!!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)のグループ会社にあたる株式会社ブシロードクリエイティブ(本社:東京都中野区、代表取締役社長:成田耕祐)は、『ブルーブロッサム』第2巻・第3巻が4月7日(金)に発売することを記念して、かぜぱな先生のサイン会を4月29日(土)にAKIHABARAゲーマーズ本店にて開催することをご案内致します。



■実施概要

無料で読めるWEBマンガサイト「コミックブシロードWEB」にて好評連載中、『ブルーブロッサム』の第2巻・第3巻が4月7日(金)に発売することを記念して、著者である、かぜぱな先生のサイン会の実施が決定いたしました。開催詳細は下記の通りとなります。

▼開催日時

2023年4月29日(土)

1回目:13:00~14:00/2回目:15:00~16:00

▼会場

AKIHABARAゲーマーズ本店 6F

▼参加方法

AKIHABARAゲーマーズ本店、ゲーマーズ池袋ミクサ店、ゲーマーズなんば店、ゲーマーズ名古屋店にて、『ブルーブロッサム2巻』または『ブルーブロッサム3巻』をお買い上げいただいた方に先着で参加券を配布いたします。

▼詳細URL (コミックブシロードWEB内)

https://comicbushi-web.com/article/entry/kazepana_bb_sign

■単行本情報

『ブルーブロッサム』 漫画:かぜぱな

▼あらすじ

高校入学初日に突然、「人の考えが読める」異能力に目覚めた小日向さくらは、この能力を使い悠々自適な学生生活を送っていた。そんなある日、クラスメイト・塩原咲も同じ能力をもっていること告げられる。彼女との出会いをきっかけに、さくらの日常は姿を変えていく――。

▼作品紹介ページ (コミックブシロードWEB内)

https://comicbushi-web.com/article/kazepana_bb





【ブルーブロッサム2】

仕様: 162P

価格:880円(税込)

【ブルーブロッサム3】

仕様: 172P

価格:880円(税込)

発行元:株式会社ブシロードクリエイティブ

発売元:株式会社KADOKAWA

電子書籍でも配信予定!!

※ご紹介いただく際は、権利表記として下記の記入をお願いします。

©かぜぱな/BUSHIROAD CREATIVE

【本件に関するお問合せ先】 株式会社ブシロードクリエイティブ

〒164-0011 東京都中野区中央1-38-1 住友中野坂上ビル4階

TEL: 03-4500-4869

URL: https://bushiroad-creative.com

E-mail: support@bushiroad-creative.com

広報担当:西山